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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.04.2009 17:36:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 14.04.2009 18:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87502/answer/87503




YBaxaemas Hartanbsi! 1. 3a04HO 1edeHre He Ha3HaYaeTCd ¥ He KOPPEKTUPYeTCs. ITO He0OXOAUMO
COTJIaCOBHIBATH CO CBOMM JiedalliM BpadoM. 2. Cadoriup BIoiHe 3aMeHsIeM, HO HE aHaJIoToM, a
COBOKYTIHOCTHIO IIpenapaToB. IddeKT ToT xke. Yaauu.



